

## **По факту смерти двухмесячного ребенка возбуждено еще одно уголовное дело**



Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 26-летней жительницы областного центра по факту причинения смерти по неосторожности малолетнему сыну (ч. 1 ст. 109 УК РФ).

В ходе расследования уголовного дела установлено, что подозреваемая уснула вместе с двухмесячным сыном на диване и во сне своим телом придавила младенца, в результате чего наступила его смерть. При этом, в 2020 году женщина была судима за совершение аналогичного преступления и до февраля 2021 года ее семья состояла на профилактическом учете в органах опеки и попечительства, как находящаяся в социально опасном положении.

В связи с этим, по факту ненадлежащего исполнения должностными лицами органов системы

---

профилактики г. Южно-Сахалинска своих обязанностей возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ – халатность, то есть ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей вследствие недобросовестного или небрежного отношения к службе либо обязанностей по должности, повлекшее по неосторожности смерть человека.

Уголовное дело возбуждено по результатам процессуальной проверки, проведенной по материалам, предоставленным органами прокуратуры.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование продолжается.

*05 Августа 2021*

*Адрес страницы:* <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1598369>